

ПРОТОКОЛ №2
засідання приймальної комісії
Тернопільського національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка

від 18 квітня 2024 року
місце засідання: м. Тернопіль

заступник голови Надія ДРОБИК
заступник голови Ігор Гевко
відповідальний секретар Юрій ДРЕВНІЦЬКИЙ
Присутні 27 чол. (список додається)

Порядок денний:

1. Про обговорення Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2023 році та формування основних положень Правил прийому до Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.
2. Розгляд проекту Положення про мотиваційний лист.
3. Про затвердження складу предметних екзаменаційних комісій та комісій для проведення співбесід, комісій для проведення творчих конкурсів, фахових атестаційних комісій.
4. Про затвердження складу апеляційних комісій.
5. Про затвердження складу технічної комісії.

I. СЛУХАЛИ:

Юрія ДРЕВНІЦЬКОГО, який ознайомив присутніх з наказом Міністерства освіти і науки України № 266 від 06.03.2024р. «Порядок прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 379/41724.

Правила прийому до ТНПУ ім. В. Гнатюка повинні бути розроблені відповідно до законодавства України, у тому числі цього Порядку і затверджені не пізніше 28 квітня 2024р., розміщені на веб-сайті ТНПУ ім. В. Гнатюка і внесені до Єдиної бази.

УХВАЛИЛИ:

1. Просити Вчену раду університету затвердити Правила прийому до ТНПУ ім. В. Гнатюка на 2024 рік (проект Правил прийому додається).
2. Оприлюднити Правила прийому до ТНПУ ім. В. Гнатюка на 2024 рік.

II. СЛУХАЛИ:

Степана ПРИЙДУНА, який ознайомив присутніх з проектом Положення про мотиваційний лист абітурієнта Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка.

УХВАЛИЛИ:

1. Просити Вчену раду університету затвердити Положення про мотиваційний лист абітурієнта Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка (проект Положення додається).
2. Оприлюднити Положення про мотиваційний лист.

III. СЛУХАЛИ:

Ігоря ГЕВКА, який ознайомив присутніх з запропонованим складом предметних екзаменаційних комісій та комісій для проведення співбесід, комісій для проведення творчих конкурсів, фахових атестаційних комісій (на підставі доповідних деканів). Зазначив, що

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

співбесіди для вступників на основі повної загальної середньої освіти будуть проводитись з предметів, які зазначені в Правилах прийому.

1. Утворити предметні екзаменаційні комісії:

1.1. Для проведення вступних випробувань та співбесід для вступу на навчання на основі повної загальної середньої освіти на відповідні спеціальності/освітні програми та призначити екзаменаторами:

З української мови

ВЕРБОВЕЦЬКА Оксана Степанівна – голова предметної комісії, кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та славістики

БАЧИНСЬКА Галина Василівна – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри української мови та славістики

СВИСТУН Ніна Олександрівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та славістики

З української літератури

ЛАБАЩУК Оксана Василівна – голова предметної комісії, доктор філологічних наук, професор кафедри української та зарубіжної літератур і методик їх навчання

ГРИЦАК Наталія Русланівна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри української та зарубіжної літератур і методик їх навчання

ТКАЧУК Олександр Миколайович – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української та зарубіжної літератур і методик їх навчання

З географії

СИВИЙ Мирослав Якович – голова предметної комісії, доктор географічних наук, професор кафедри географії та методики її навчання

ЗАБЛОЦЬКИЙ Богдан Володимирович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання

ДЕМ'ЯНЧУК Петро Михайлович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання

З історії України

ФЕДОРІВ Ірина Олегівна – голова предметної комісії, кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства

КУЦІЙ Іван Петрович – доктор історичних наук, професор кафедри історії України, археології та спеціальних галузей

ТЕРЕЩЕНКО Валентин Дмитрович – кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України, археології та спеціальних галузей

З біології

ГЕРЦ Наталія Володимирівна – голова предметної комісії, кандидат біологічних наук, доцент кафедри ботаніки та зоології

ГУМЕНЮК Галина Богданівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін

ГОЛІНЕЙ Галина Михайлівна – кандидат сільськогосподарських наук, доцент кафедри ботаніки та зоології

З хімії

СИМЧАК Руслан Васильович – голова предметної комісії, кандидат хімічних наук, доцент кафедри хімії та методики її навчання

КУРАНТ Володимир Зіновійович – доктор біологічних наук, професор кафедри хімії та методики її навчання

ГОРИН Оксана Ігорівна – доктор філософії зі спеціальності 091 Біологія, асистент кафедри хімії та методики її навчання

З математики

ГОМЕНЮК Ганна Володимирівна – голова предметної комісії, кандидат педагогічних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри математики та методики її навчання

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

ХОХЛОВА Лариса Григорівна – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри математики та методики її навчання

БОЙКО Андрій Романович – кандидат технічних наук, доцент кафедри математики та методики її навчання

З фізики

МОХУН Сергій Володимирович – голова предметної комісії, кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри фізики та методики її навчання

ФЕДЧИШИН Ольга Михайлівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри фізики та методики її навчання

ЧОПИК Павло Іванович – асистент кафедри фізики та методики її навчання

З англійської мови

КЛИМЕНКО Анатолій Олегович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови

ХУДА Наталія Степанівна – асистент кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови

З німецької мови

ДЗИСЬ Тарас Васильович – голова предметної комісії, кандидат філологічних наук, доцент кафедри німецької філології та методики навчання німецької мови

КАТЕРИНЯК Анатолій Петрович – асистент кафедри німецької філології та методики навчання німецької мови

З французької мови

КОСОВИЧ Ольга Василівна – голова предметної комісії, доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри романо-германської філології

СТЕФАНЧУК Богдана Миколаївна – асистент кафедри романо-германської філології

1.2. Для проведення творчих конкурсів для вступників на основі повної загальної середньої освіти та ОКР “Молодший спеціаліст” на відповідні спеціальності/освітні програми та призначити екзаменаторами.

Дизайн середовища

Графічний дизайн

Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

Фотографія та візуальні практики

МАЦИШИНА Зоя Анатоліївна – голова комісії, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

МАРКОВИЧ Марія Йосипівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

ВОЛЬСЬКА Світлана Олексіївна – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

Хореографія

ЩУР Людмила Богданівна – голова комісії, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва, кандидатка мистецтвознавства

ВОДЯНА Валентина Олександрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

СОЛОНИНКА Тетяна Василівна – асистент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

Музичне мистецтво

ПРОЦІВ Лілія Йосипівна – голова комісії, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

ЄВГЕНЬЄВА Марія Василівна – кандидатка мистецтвознавства, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

ГИСА Оксана Андріївна – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

Концертмейстерки:

КУЧМА Ірина Григорівна

Сценічне мистецтво

ВАНЮГА Людмила Степанівна – голова комісії, професор, завідувачка кафедри театрального мистецтва, кандидатка мистецтвознавства, заслужена діячка мистецтв України

ХІМ'ЯК В'ячеслав Антонович – професор кафедри театрального мистецтва, народний артист України

НЕБЕСНА Юлія Василівна – асистент кафедри театрального мистецтва

МАТВІЙШИН Світлана Сергіївна – асистент кафедри театрального мистецтва

Концертмейстер:

ПИЛИП Христина Михайлівна

Фізична культура і спорт

ЛАДИКА Петро Ігорович – голова комісії, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту

НАУМЧУК Володимир Іванович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання

ПЕТРИЦА Петро Миколайович – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри фізичного виховання та реабілітації

ВЛАСЮК Роман Анатолійович – магістр з фізичного виховання і спорту, асистент кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання

ХОМА Олександр Віталійович – магістр з фізичного виховання і спорту, асистент кафедри фізичного виховання та реабілітації

2. Утворити комісії для розгляду та рейтингування мотиваційних листів вступників на основі повної загальної середньої освіти, ОКР “Молодший спеціаліст”, ОПС “Фаховий молодший бакалавр” для здобуття ОС “Бакалавр”:

Географічний факультет

ЗАБЛОЦЬКИЙ Богдан Володимирович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання

ЗАДВОРНИЙ Сергій Ігорович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії України і туризму

НОВИЦЬКА Світлана Романівна – кандидат географічних наук, доцент кафедри геоекології та методики навчання екологічних дисциплін

Інженерно-педагогічний факультет

ГОРБАТЮК Роман Михайлович – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри машинознавства і транспорту

СОРОКА Тарас Петрович – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри сфери обслуговування, технологій та охорони праці

ФРАНКО Юрій Павлович – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри комп'ютерних технологій

Історичний факультет

ФЕДОРІВ Ірина Олегівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства

КЛІШ Андрій Богданович – доктор історичних наук, професор кафедри історії України, археології та спеціальних галузей історичних наук

СЕКО Ярослав Петрович – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства

Факультет іноземних мов

ШОНЬ Олена Богданівна – кандидат філологічних наук, доцент, в.о. завідувача кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови

ПАСІЧНИК Наталія Іванівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри теорії і практики перекладу

КОСОВИЧ Ольга Василівна – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри романо-германської філології

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

ЯЦЮК Іван Ярославович – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри німецької філології та методики навчання німецької мови

ІВАНЦІВ Орислава Володимирівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри теорії і практики перекладу

Факультет мистецтв

ВАНЮГА Людмила Степанівна – кандидат мистецтвознавства, професор, завідувач кафедри театрального мистецтва

МАРКОВИЧ Марія Йосипівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

ТОПОРІВСЬКА Ярослава Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

Факультет педагогіки і психології

МЕШКО Галина Михайлівна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки та менеджменту освіти

АДАМСЬКА Зоряна Михайлівна – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології розвитку та консультування

ЛЕЩУК Галина Василівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності

ОРАП Марина Олегівна – доктор психологічних наук, професор кафедри психології

ЛУПАК Наталія Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор кафедри педагогіки і методики початкової та дошкільної освіти

ТУРКО Ольга Василівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри філологічних дисциплін початкової та дошкільної освіти

СЛОЗАНСЬКА Ганна Іванівна – доктор педагогічних наук, професор кафедри спеціальної та інклюзивної освіти

Факультет фізичного виховання

ЛАДИКА Петро Ігорович – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту

НАУМЧУК Володимир Іванович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання

ПЕТРИЦА Петро Миколайович - кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри фізичного виховання та реабілітації

Факультет філології і журналістики

СИНОРУБ Галина Петрівна – кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент кафедри журналістики

СВИСТУН Ніна Олександрівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та славістики

МАТВЕЄВА Наталя Романівна – кандидат філологічних наук, викладач кафедри української мови та славістики

Фізико-математичний факультет

МОХУН Сергій Володимирович – кандидат технічних наук, доцент, завідувач кафедри фізики та методики її навчання

ГОМЕНЮК Ганна Володимирівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри математики та методики її навчання

ГЕНСЕРУК Галина Романівна – кандидат педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри інформатики та методики її навчання

Хіміко-біологічний факультет

ГРИЦАК Людмила Русланівна – доктор біологічних наук, професор кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін

ЖИРСЬКА Галина Ярославівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін

МІЩУК Наталія Йосипівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

ГЛАДЮК Микола Миколайович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри хімії та методики її навчання

2.1 Обов'язки розгляду та рейтингування мотиваційних листів вступників на основі ОС “Бакалавр”, ОС “Магістр” (ОКР “Спеціаліст”) для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти покласти на фахові атестаційні комісії.

3. Утворити фахові атестаційні комісії для проведення вступного випробування з іноземної мови для вступників ступеня «магістр»:

Англійська мова:

СОКОЛ Мар'яна Олегівна – голова комісії, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри іноземних мов.

ЧЕРНІЙ Людмила Віталіївна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов.

МЕЛЕЩЕНКО Віра Олександрівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов.

Німецька мова:

ТУРЧИН Андрій Іванович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов.

Французька мова:

КОСОВИЧ Ольга Василівна – доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри романо-германської філології.

4. Утворити фахові атестаційні комісії для проведення фахових вступних випробувань та співбесід для вступу на відповідні спеціальності ступеня «магістр»:

Географія

СИВИЙ Мирослав Якович – голова комісії, доктор географічних наук, професор кафедри географії та методики її навчання.

ЗАБЛОЦЬКИЙ Богдан Володимирович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання.

ДЕМ'ЯНЧУК Петро Михайлович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання.

Екологія

ЦАРИК Любомир Петрович – голова комісії, доктор географічних наук, професор, завідувач кафедрою геоєкології та методики навчання екологічних дисциплін.

ЯНКОВСЬКА Любов Володимирівна – кандидат географічних наук, доцент кафедри геоєкології та методики навчання екологічних дисциплін.

НОВИЦЬКА Світлана Романівна – кандидат географічних наук, доцент кафедри геоєкології та методики навчання екологічних дисциплін

Науки про Землю

ЗАБЛОЦЬКИЙ Богдан Володимирович – голова комісії, кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання.

ЦАРИК Любомир Петрович – доктор географічних наук, професор, завідувач кафедрою геоєкології та методики навчання екологічних дисциплін.

ЗАДВОРНИЙ Сергій Ігорович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії України і туризму.

Соціальна робота

СОРОКА Ольга Вікторівна – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності.

КАЛАУР Світлана Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності.

ПЕТРИШИН Людмила Йосипівна – доктор педагогічних наук, професор кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності.

Історія та археологія

ТЕРЕЩЕНКО Валентин Дмитрович – голова комісії, кандидат історичних наук, доцент кафедри історії України, археології та спеціальних галузей.

КУЦІЙ Іван Петрович – доктор історичних наук, професор кафедри історії України, археології та спеціальних галузей.

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

СЕКО Ярослав Петрович – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства.

Філософія (Аналітика суспільних процесів)

МОРСЬКА Наталія Львівна – голова комісії, кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та суспільних наук.

ЛИТВИН Любов Мирославівна – кандидат економічних наук, доцент кафедри філософії та суспільних наук.

ПОПЕРЕЧНА Галина Антонівна – кандидат філософських наук, доцент кафедри філософії та суспільних наук.

Релігієзнавство

ВОЛІК Надія Володимирівна – голова комісії, кандидат історичних наук, асистент кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства.

БИСТРИЦЬКА Елла Володимирівна – доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства.

КОСТЮК Леся Володимирівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства

Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно) (англійська мова і література))

ШОНЬ Олена Богданівна – голова комісії, кандидат філологічних наук, доцент кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови.

ДОВБУШ Ольга Іллівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови.

ОСТАПЧУК Ірина Ігорівна – кандидат філологічних наук, викладач кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови.

Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно) (англійсько-український переклад))

ЦЕПЕНЮК Тетяна Олегівна – голова комісії, кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри теорії і практики перекладу.

КАРАНЕВИЧ Мар'яна Ігорівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри теорії і практики перекладу.

Музичне мистецтво

ПРОЦІВ Лілія Йосипівна – голова комісії, кандидатка педагогічних наук, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтв.

ЄВГЕНЬЄВА Марія Василівна – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва.

ГИСА Оксана Андріївна – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва.

Концертмейстерки:

КУЧМА Ірина Григорівна

МИСЬКІВ Світлана Ярославівна

Сценічне мистецтво

(ОПП «Акторське мистецтво»), (ОПП «Режисура івент-проектів»)

ВАНЮГА Людмила Степанівна – голова комісії, професор, завідувач кафедри театального мистецтва, кандидат мистецтвознавства, заслужена діячка мистецтв України.

ХІМ'ЯК В'ячеслав Антонович – професор кафедри театального мистецтва, народний артист України.

НЕБЕСНА Юлія Василівна – асистент кафедри театального мистецтва.

МАТВІЙШИН Світлана Сергіївна – асистент кафедри театального мистецтва.

Концертмейстер:

ПИЛИП Христина Михайлівна

Дизайн

МАЦИШИНА Зоя Анатоліївна – голова комісії, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання.

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

МАРКОВИЧ Марія Йосипівна – кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання.

ВОЛЬСЬКА Світлана Олексіївна – кандидат мистецтвознавства, доцент кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання.

Фізична культура і спорт (ОПП «Фізична культура і спорт»)

ЛАДИКА Петро Ігорович – голова комісії, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту.

НАУМЧУК Володимир Іванович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання.

ПЕТРИЦА Петро Миколайович – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри фізичного виховання та реабілітації.

Фізична культура і спорт (ОПП «Фізкультурно-спортивна реабілітація»)

ЛАДИКА Петро Ігорович – голова комісії, кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту.

ПЕТРИЦА Петро Миколайович – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент, завідувач кафедри фізичного виховання та реабілітації.

БАРЛАДИН Ольга Романівна – кандидат медичних наук, доцент кафедри фізичного виховання та реабілітації.

Філологія. (Українська мова і література)

ГРИЦАК Наталія Русланівна – голова комісії, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри української та зарубіжної літератур і методики їх навчання.

ВІЛЬЧИНСЬКА Тетяна Пилипівна – доктор філологічних наук, професор кафедри української мови та славістики, декан факультету філології і журналістики.

БАЧИНСЬКА Галина Василівна – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри української мови та славістики.

СТРУГАНЕЦЬ Любов Василівна – доктор філологічних наук, професор кафедри української мови та славістики.

ЛАБАЩУК Оксана Василівна – доктор філологічних наук, професор кафедри української та зарубіжної літератур і методики їх навчання.

Інформаційні технології

ОЛЕКСЮК Василь Петрович – голова комісії, доктор педагогічних наук, доцент кафедри інформатики та методики її навчання.

ГАБРУССВ Валерій Юрійович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри інформатики та методики її навчання.

ШМИГЕР Галина Петрівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри інформатики та методики її навчання.

Педагогіка і психологія

МЕШКО Галина Михайлівна – голова комісії, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри педагогіки та менеджменту освіти;

ОРАП Марина Олегівна – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології;

ШПАК Марія Мирославівна – доктор психологічних наук, професор кафедри психології розвитку та консультування.

Управління та адміністрування

НЕСТАЙКО Ірина Миколаївна – голова комісії, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та менеджменту освіти;

РАДЧЕНКО Ольга Яківна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та менеджменту освіти;

АНДРІЙЧУК Іванна Петрівна – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології розвитку та консультування.

IV. СЛУХАЛИ:

Ігора ГЕВКА, який запропонував наступний склад апеляційної комісії:

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

Головою апеляційної комісії призначити Першого проректора Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка **Надію ДРОБИК**.

1. Включити до складу апеляційної комісії при прийомі на навчання на основі повної загальної середньої освіти представників з числа вчителів системи загальноосвітньої середньої освіти регіону:

ЧОТАРІ Неля Петрівна – вчитель географії, вчитель методист ТЗОШ №16 ім. В. Левицького (тел. 53-87-19);

НАУМОВИЧ Яна Ярославівна – вчитель української мови і літератури ТЗОШ №16 ім. В. Левицького (моб. тел.: 0975380243);

ПЕТРУШКА Михайло Богданович – вчитель математики, ТЗОШ №22 (моб. тел.: 0993157001);

БУГЕРА Лариса Іванівна – вчитель хімії, вчитель методист ТЗОШ №16 ім. В. Левицького (моб. тел.: 0672759489);

МУЛЬТА Віра Степанівна – вчитель біології, вчитель вищої категорії, вчитель методист ТЗОШ №16 ім. В. Левицького (моб. тел.: 0974365789);

ШЕВЧУК Олександр Григорович – вчитель французької мови, Великозагайцівський НВК «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів-дошкільний навчальний заклад» Кременецького району Тернопільської області (моб. тел.: 0957058051);

ДМИТРІВ Людмила Ярославівна – вчитель німецької мови, вчитель вищої категорії, ТЗОШ №16 ім. В. Левицького (моб. тел.: 0680384744);

ГОРІШНА Оксана Мирославівна – вчитель англійської мови, вчитель вищої категорії, ТЗОШ №14 (моб. тел.: 098 923 82 14);

МАТВІЇВ Іван Йосипович – вчитель історії, ТНВК «Школа-ліцей №6 ім. Н. Яремчука» (моб. тел.: 0971618519);

ЛЯЩУК Зоряна Дмитрівна – вчитель фізики, старший вчитель, Тернопільська спеціалізована школа І-ІІІ ст. №17 ім. Володимира Вихруща з поглибленим вивченням іноземних мов (моб. тел.: 0973205542);

АТАМАНЧУК Лілія Богданівна – вчитель музичного мистецтва та мистецтва, вчитель методист Тернопільський академічний ліцей «Генезис» (моб. тел.: 0972727660);

ТВАРДОВСЬКИЙ Іван Іванович – вчитель фізичного виховання, вчитель вищої категорії, ТЗОШ №28 (моб. тел.: 0673010468).

2. Включити до складу апеляційної комісії при прийомі на навчання на основі ПЗСО відповідних спеціальностей наступних науково-педагогічних працівників ТНПУ:

Українська мова

МИКОЛЕНКО Тетяна Михайлівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української мови та славістики

МАТВЕЄВА Наталя Романівна – кандидат філологічних наук, викладач кафедри української мови та славістики

Українська література

БОРОДІЦА Світлана Василівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри української та зарубіжної літератур і методик їх навчання

Математика

БІЛАНІК Ірина Богданівна – доктор філософії (Ph.D) зі спеціальності 111 Математика, викладач кафедри математики та методики її навчання

Фізика

БАСІСТІЙ Павло Васильович – кандидат технічних наук, доцент кафедри фізики та методики її навчання

Біологія

КОНОНЧУК Олександр Борисович – кандидат біологічних наук, доцент кафедри ботаніки та зоології

БАРНА Любов Степанівна – кандидат біологічних наук, доцент кафедри загальної біології та методики навчання природничих дисциплін

Хімія

СТОЛЯР Оксана Борисівна – доктор біологічних наук, професор кафедри хімії та методики її навчання

Географія

ГАВРИШОК Богдан Борисович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання

Англійська мова

БОЙЧУК Мар'яна Ігорівна – кандидат філологічних наук, асистент кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови

Німецька мова

ЯЦЮК Іван Ярославович – кандидат філологічних наук, доцент, завідувач кафедри німецької філології та методики навчання німецької мови

Французька мова

ПЕЖИНСЬКА Ольга Михайлівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри романо-германської філології

Історія України

КОСТЮК Леся Володимирівна – кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства

3. Включити до складу апеляційної комісії для проведення вступного випробування (творчого конкурсу) на основі ПЗСО відповідних спеціальностей/освітніх програм наступних науково-педагогічних працівників ТНПУ:

Фізична культура і спорт

ВАСІРУК Михайло Степанович – заслужений тренер України, асистент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту

ЄДНАК Валерій Дмитрович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту

Хореографія

БАНЬКОВСЬКИЙ Анатолій Михайлович – заслужений працівник культури України, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

Фотографія та візуальні практики

Дизайн середовища/ Графічний дизайн

Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

ВІЛЬГУШИНСЬКИЙ Роман Казимирович – кандидат мистецтвознавства, професор кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

Музичне мистецтво

ОРОНОВСЬКА Лариса Дмитрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

Сценічне мистецтво

МОСІЙЧУК Олег Петрович – доцент кафедри театального мистецтва, народний артист України, головний режисер Тернопільського академічного обласного українського драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка.

4. Включити до складу апеляційної комісії при прийомі на навчання на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст», освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» відповідних спеціальностей/освітніх програм наступних науково-педагогічних працівників ТНПУ:

Хореографія

БАНЬКОВСЬКИЙ Анатолій Михайлович – заслужений працівник культури України, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

Музичне мистецтво

ОРОНОВСЬКА Лариса Дмитрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

Дизайн

Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація

ВІЛЬГУШИНСЬКИЙ Роман Казимирович – кандидат мистецтвознавства, професор кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

Сценічне мистецтво

МОСІЙЧУК Олег Петрович – доцент кафедри театрального мистецтва, народний артист України, головний режисер Тернопільського академічного обласного українського драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка

Фізична культура і спорт

ВАСІРУК Михайло Степанович – заслужений тренер України, асистент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту

ЄДНАК Валерій Дмитрович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту

5. Включити до складу апеляційної комісії при прийомі на навчання відповідних спеціальностей освітнього ступеня «магістр» (екзамен з іноземної мови) наступних науково-педагогічних працівників ТНПУ:

Англійська мова

ОЛЕНДР Тетяна Михайлівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов

Німецька мова

КАШУБА Леся Михайлівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов

Французька мова

СТЕФАНЧУК Богдана Миколаївна – асистент кафедри романо-германської філології

6. Включити до складу апеляційної комісії при прийомі на навчання відповідних спеціальностей освітнього ступеня «магістр» (фахове випробування) наступних науково-педагогічних працівників ТНПУ:

Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно) (англійська мова і література)

ШУЛЯК Ірина Михайлівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри англійської філології та методики навчання англійської мови

Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно) (англійсько-український переклад)

КРАВЕЦЬ Світлана Володимирівна – кандидат філософських наук, доцент кафедри теорії і практики перекладу

Філологія. (Українська мова і література)

НАЛИВАЙКО Марія Ярославівна – кандидат філологічних наук, викладач кафедри української мови та славістики

БАРТІШ Світлана Володимирівна – кандидат філологічних наук, викладач кафедри української та зарубіжної літератур і методик їх навчання

Журналістика

ДАЩЕНКО Наталія Левківна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри журналістики

ЙОРДАН Ганна Мирославівна – кандидат наук із соціальних комунікацій, викладач кафедри журналістики

Історія та археологія

ФЕДОРІВ Ірина Олегівна - кандидат історичних наук, доцент кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства

Філософія

ПЕТРИШИН Галина Романівна – кандидат політичних наук, доцент кафедри філософії та суспільних наук

Релігієзнавство

КУЦІЙ Іван Петрович – доктор історичних наук, професор кафедри історії України, археології та спеціальних галузей історичних наук

Соціальна робота

ОЛІЙНИК Галина Михайлівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

ТУРЧИН-КУКАРІНА Ірина Вікторівна – кандидат юридичних наук, викладач кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності

Музичне мистецтво

ОРОНОВСЬКА Лариса Дмитрівна – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри музикознавства та методики музичного мистецтва

Дизайн

ВІЛЬГУШИНСЬКИЙ Роман Казимирович – кандидат мистецтвознавства, професор кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

Сценічне мистецтво

МОСІЙЧУК Олег Петрович – доцент кафедри театрального мистецтва, народний артист України, головний режисер Тернопільського академічного обласного українського драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка

Фізична культура і спорт

ВАСІРУК Михайло Степанович – заслужений тренер України, асистент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту

ЄДНАК Валерій Дмитрович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту

Екологія

ЧЕБОЛДА Ігор Юрійович – кандидат географічних наук, доцент кафедри геоекології та методики викладання екологічних дисциплін

Науки про Землю

ДЕМ'ЯНЧУК Петро Михайлович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання

Географія

ГАВРИШОК Богдан Борисович – кандидат географічних наук, доцент кафедри географії та методики її навчання.

І. СЛУХАЛИ: деканів факультетів, які подали свої пропозиції, щодо складу технічного персоналу Приймальної комісії для прийому документів від абітурієнтів, які вступають на денну та заочну форми здобуття освіти в такому складі:

Географічний факультет

БАРНА Ірина Миколаївна – кандидат географічних наук, доцент кафедри геоекології та методики навчання екологічних дисциплін

СЕМЕГЕН Оксана Олегівна – кандидат географічних наук, викладач кафедри географії та методики її навчання

Інженерно-педагогічний факультет

УРУСЬКИЙ Андрій Володимирович – кандидат педагогічних наук, викладач кафедри обслуговування, технологій та охорони праці

СОПГА Віктор Борисович – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри обслуговування, технологій та охорони праці

Факультет педагогіки та психології

ОСТАФ Ігор Юрійович – інженер комп'ютерного класу кафедри психології розвитку та консультування

ПРОЦИК Надія Ігорівна – старший лаборант кафедри спеціальної та інклюзивної освіти

МАСЛОВСЬКА Ольга Володимирівна – старший лаборант кафедри соціальної роботи та менеджменту соціокультурної діяльності

ЗЕЛЕНЕНЬКА Тетяна Василівна – старший лаборант кафедри філологічних дисциплін початкової та дошкільної освіти

Історичний факультет

БАРАН Богдан Миколайович – асистент кафедри історії України, археології та спеціальних галузей історичних наук

ЛЕМІШКА Діана Михайлівна – лаборант кафедри всесвітньої історії та релігієзнавства

Протокол №2 від 18 квітня 2024 року

Факультет іноземних мов

ЗАБОЛОТНА Марта Володимирівна – асистент кафедри теорії і практики перекладу
ВІТУШИНСЬКИЙ Роман Євгенович – асистент кафедри романо-германської філології

Факультет мистецтв

ПАНАСЮК Катерина Володимирівна – лаборант кафедри театрального мистецтва
ЛЕСИК Софія Йосипівна – лаборант кафедри образотворчого мистецтва, дизайну та методики їх навчання

Факультет фізичного виховання

САПРУН Станіслав Теодозійович – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, доцент кафедри теорії і методики олімпійського та професійного спорту
ОЛІЯР Михайло Богданович – кандидат наук з фізичного виховання і спорту, викладач кафедри теоретичних основ і методики фізичного виховання

Факультет філології і журналістики

МАРКОВСЬКА Мар'яна Володимирівна – старший лаборанта кафедри української мови та славістики
МЕДИНСЬКА Олеся Ярославівна – кандидат філологічних наук, доцент кафедри журналістики

Фізико-математичний факультет

МОХУН Наталія Борисівна – старший лаборант кафедри математики та методики її навчання
ВОВЧУК Наталія Іванівна – старший лаборант кафедри фізики та методики її навчання

Хіміко-біологічний факультет

СКУНЦЬ Тетяна Василівна – старший лаборант кафедри хімії та методики її навчання
ЯВОРІВСЬКИЙ Руслан Любомирович – завідувач навчальною лабораторією «Гербарій-лабораторія морфології та систематики рослин» кафедри ботаніки та зоології»

ГОРОБЕЦЬ Олексій Петрович – інженер з комп'ютерного обслуговування кафедри німецької філології та методики навчання німецької мови
ПЕТРУШКА Богдан Михайлович – завідувач навчальними лабораторіями кафедри хімії та методики її навчання, хіміко-біологічний факультет
СПОЛЬСЬКА Олена Володимирівна – провідний фахівець ректорату, доцент кафедри театрального мистецтва
ШИМКІВ Назар Ігорович – інженер першої категорії з комп'ютерного обслуговування

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати затвердити склад технічного персоналу Приймальної комісії для прийому документів від абітурієнтів, які вступають на денну та заочну форми здобуття освіти.
2. Вище згаданим працівникам не планувати відпусток і відряджень на період роботи Приймальної комісії з 07 травня 2024 року до 30 жовтня 2024 року.

***Заступник голови
приймальної комісії***

Надія ДРОБИК

***Відповідальний секретар
приймальної комісії***

Юрій ДРЕВНИЦЬКИЙ